
 

Regionförbundet Ishockey Öst 
                               Gotlands Ishockeyförbund ∙ Stockholms Ishockeyförbund 

Södermanlands Ishockeyförbund ∙Upplands Ishockeyförbund 

 
 
 
Protokoll vid ordinarie regionmöte med Regionförbund Ishockey Öst den 15 juni 2023  
 
Plats: Stockholm Ishockeyförbunds kansli, Tjurhornsgränd 6, Johanneshov 
 
Närvarande förbund och föreningar:  
Göran Tidström, ordförande, Stockholms Ishockeyförbund och Djurgårdens IF ishockeyförening 
Fredrik Godman, Gotlands Ishockeyförbund  
Mathias Tegnér, Stockholms Ishockeyförbund 
Christian Borg, Upplands Ishockeyförbund 
Jim Karlsson, Södermanlands Ishockeyförbund 
Mattias Mårtensson, Stockholms Ishockeyförbund 
Catharina Baerselman, Stockholms Ishockeyförbund 
Jacob Pontén, AIK Ishockeyförening  
Kay Berg, SDE 
 
Övriga närvarande: 
Timmy Cox, Hockeykontor Uppland/Södermanland 
Carina Oddsberg, Hockeykontor Stockholm/Gotland 
Marcus Dahlman, Hockeykontor Stockholm/Gotland 
Sara Abrahamsson, Hockeykontor Stockholm/Gotland 
 
Valberedningen:  
Ingen närvarade  
 
1. Årsmötet öppnas  
 
Årsmötets öppnades av Regionstyrelsens ordförande Göran Tidström. 
 
2. Val av mötesordförande  
 
Göran Tidström utsågs att som mötesordförande leda dagens förhandlingar  
 
3. Fastställande av röstlängd för mötet på grundval av det röstlängdsunderlag som Svenska 
Ishockeyförbundets styrelse har upprättat för Regionförbund Öst  
 
Företogs upprop och fastställdes röstlängden. 4 distrikt närvarande med totalt 44 röster.  
3 elitföreningar (SDHL) närvarande med totalt 6 röster. 
 
 
4. Val av protokollssekreterare.  
 
Till protokollssekreterare utsågs Sara Abrahamsson 
 
5. Val av två protokollsjusterare – tillika rösträknare  
 
Till protokollsjusterare – tillika rösträknare – utsågs Fredrik Godman och Christian Borg att jämte 
mötesordföranden justera mötets protokoll.  
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6. Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 2 kap. 1 § föreskriver  
 
Styrelsen redogjorde för kallelseförfarandet. Årsmötet godkände kallelseförfarandet  
 
7. Fastställande av dagordning för mötet.  
 
Utsänd dagordning fastställdes. Med bilaga till punkt 11 stadgeändring. 
 
8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning för 2022/2023 (årsbokslut).  
 
Verksamhetsberättelsen och årsredovisning lades med godkännande till handlingarna.  Carina Oddsberg och 
Timmy Cox redogjorde för verksamheten vid hockeykontoren. 
 
9. Revisorernas berättelser  
 
Revisorernas berättelse föredrogs och lades till handlingarna.  
 
10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet  
 
Fråga om ansvarsfrihet upptogs till behandling.  
Årsmötet beslöt att bevilja samtliga styrelseledamöter ansvarsfrihet. 
  
11. Styrelsens förslag samt inkomna motioner.  
 
Ingen motion har inkommit. 
  
Förslag om stadgeändring gällande 2 kap 5§ punkt 14, 3 kap 1§ samt 4 Kap 1§ och 4§. Enligt bilaga.  
Årsmötet beslöt att fastställa ändringar i Regionförbundets stadgar enligt bilaga.  Stadgeändring ska också 
godkännas av Svenska Ishockeyförbundet (SIF). 
 
12. Styrelsens förslag till verksamhetsplan med ekonomisk plan för kommande verksamhetsår.  
 
Årsmötet beslöt att anta redovisad verksamhetsplan och ekonomisk plan.  
 
13. Fastställande av eventuell årsavgift till Regionförbund Ishockey Öst för SDF och föreningar för kommande 
verksamhetsår.  
 
Årsmötet beslutade att ej ta ut avgift för 2023–2024.  
 
14. Anmälan av SDF-ordföranden och anmälan av representant från SHL föreningar, med personlig 
suppleant, i styrelsen samt fastställande av antalet övriga ledamöter i styrelsen (i enlighet med 3 kap. 1 §),  
 
• Val av antal övriga ledamöter  
 
Årsmötet fastställde att antal övriga ledamöter utöver de som i egenskap av distriktsordförande i distrikten 
eller som företrädare för SHL/SDHL är ledamöter ex officio ska vara en från Upplands Ishockeyförbund och tre  
Stockholms Ishockeyförbund  
 
• Anmälan av SDF-ordföranden och representant SHL  
 
Distrikten och SDHL-föreningarna anmälde följande personer att ingå i styrelsen 
 
Ordinarie: 
Fredrik Godman, Gotlands Ishockeyförbund  
Jim Karlsson, Södermanlands Ishockeyförbund  
Christian Borg, Upplands Ishockeyförbund  
Mathias Tegnér, Stockholms Ishockeyförbund  
Tobias Pehrson, Djurgårdens IF, SHL/SDHL 
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Suppleanter: 
Daniel Levin Gotlands Ishockeyförbund  
Lars-Axel Andersson Sörmlands Ishockeyförbund  
Annika Carlqvist Upplands Ishockeyförbund  
Vakant Stockholms Ishockeyförbund  
Jan Åström SDE 
 
15. Val av övriga styrelseledamöter för en tid av ett år  
 
Valdes i enlighet med valberedningens förslag: 
Christopher Hoerschelmann Upplands Ishockeyförbund  
Göran Tidström Stockholms Ishockeyförbund  
Catharina Baerselman Stockholms Ishockeyförbund  
Mattias Mårtensson Stockholms Ishockeyförbund  
 
 
16. Val av ordförande, vice ordförande och [4] ledamöter i den regionala Disciplinnämnden.  

•Till ordförande valdes  
Christopher Hoerschelmann  
  
 
• Till ledamöter valdes 
Fredrik Engström Upplands Ishockeyförbund  
Christian Tönseth Gotlands Ishockeyförbund  
Göran Söderberg Södermanlands Ishockeyförbund  
Joakim Höijer Stockholms Ishockeyförbund  
 
17. Beslut om att på ett år utse auktoriserad revisor (alt. godkänd revisor med revisorsexamen), med 
personlig ersättare eller ett revisionsbolag, med uppgift att granska räkenskaper och förvaltning  

• val av ordinarie revisorer  
Till ordinarie revisor utsågs Anders Bergman, representant för Mazars, nyval.  
• Val av revisorssuppleant  
Till revisorssuppleant utsågs Håkan Steen 
 
Till lekmannarevisor utsågs Håkan Karlsson med Bo Johnsson som suppleant. 
  
18. Anmälan av ledamöter i valberedningen enligt 4 kap.  

 

• Ledamöter  
 
Niklas Rosengren, Upplands Ishockeyförbund  
Vakant, Södermanlands Ishockeyförbund (meddelas före nästkommande styrelsemöte i aug) 
Leif Halvorsen, Stockholms Ishockeyförbund  
Thomas Öhman, Gotlands Ishockeyförbund 
  
• Suppleanter  
 
Vakant Upplands Ishockeyförbund  (meddelas före styrelsemöte augusti) 
Vakant Södermanlands Ishockeyförbund (meddelas före styrelsemöte augusti) 
Jonas Jansson Stockholms Ishockeyförbund  
Matilda Runeson Gotlands Ishockeyförbund  
 
19. Vid årsmötet väckta frågor  
Inga övriga frågor. 
 
 
 
20. Mötets avslutande  
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Göran Tidström tackade för förtroendet och avslutade årsmötet.  
 
Vid protokollet:  
 
 
……………………………………………..  ………………………………………………. 
Sara Abrahamsson  Göran Tidström 
Sekreterare   Ordförande 
 
 
 
…………………………………………….  ……………………………………………….. 
Christian Borg   Fredrik Godman 
Protokolljusterare  Protokolljusterare 
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